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文科数学试题

一、选择题：(每小题5分，共60分)
1. 一个简单几何体的主视图，左视图如图所示，则其俯视图不可能为(     )
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①长方形；②直角三角形；③圆；④椭圆
A.①


  B.②


C.③


  D.④
2. 设m，n是两条不同的直线，α，β是两个不同的平面,其中正确的是（　 　）

A．若m∥α，n∥α，则m∥n
B．若m∥α，m∥β，则α∥β   

C．若m∥n，m⊥α，则n⊥α
D．若m∥α，α⊥β，则m⊥β
3. 在
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中取一实数
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，使得关于
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的方程
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有两个实根的概率为（    ）
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4. 如图是不锈钢保温饭盒的三视图，根据图中数据（单位：cm）， 则该
饭盒的表面积为（     ）
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5. 某市物价部门对本市的5家商场的某商品的一天销售量及其价格进行调查，5家商场的售价x元和销售量y件之间的一组数据如下表所示：

	价格x
	9
	9.5
	10
	10.5
	11

	销售量y
	11
	10
	8
	6
	5


由散点图可知，销售量y与价格x之间有较好的线性相关关系，其线性回归直线方程是：
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6. 执行如图所示的程序框图,若输入[image: image17.wmf]8,
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7. 三棱柱[image: image22.wmf]111
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的6个顶点都在球[image: image23.wmf]O

的球面上, 若[image: image24.wmf]34
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，
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的半径为（　 　）
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D．[image: image31.wmf]310


8. 从一箱产品中随机地抽取一件，设事件A＝{抽到一等品}，事件B＝{抽到二等品}，事件C＝{抽到三等品}，且已知P(A)＝0.65，P(B)＝0.2，P(C)＝0.1，则事件“抽到的不是一等品”的概率为 (　 　)

[image: image77.wmf]a
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9. 执行如图所示的程序框图，输出的
[image: image32.wmf]a

的值为（    ）
A．
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       B. 
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       D. 
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10. 若在区间[0，2]中随机地取两个数，则这两个数中较大的数大于[image: image37.wmf]1
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的
概率是(     )
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11. 如图，在正方体ABCD－A1B1C1D1中，M、N分别为棱C1D1、C1C的中点，有以下四个结论：

①直线AM与CC1是相交直线；

②直线AM与BN是平行直线；

③直线BN与MB1是异面直线；

④直线AM与DD1是异面直线．

其中正确的结论为（    ）

A. ③④      B. ①②      C. ①③   D. ②④
12. 气象意义上从春季进入夏季的标志为：“连续5天的日平均温度均不低于22 (0C)”，现有甲、乙、丙三地连续5天的日平均温度的记录数据(记录数据都是正整数)：

① 甲地：5个数据的中位数为[image: image42.wmf]24

,众数为[image: image43.wmf]22

;

② 乙地：5个数据的中位数为[image: image44.wmf]27

,总体均值为[image: image45.wmf]24

;

③ 丙地：5个数据中有一个数据是[image: image46.wmf]32

,总体均值为[image: image47.wmf]26

,总体方差为[image: image48.wmf]10.8

; 

则肯定进入夏季的地区有（　 　）

A．0个
B．1个
C．2个
D．3个
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二、填空题：(每小题5分)
13．某班级有50名学生，现要采取系统抽样的方法在这50名学生中抽出10名学生，将这50名学生随机编号1—50号，并分组，第一组1—5号，第二组6—10号，……，第十组46—50号，若在第三组中抽得号码为12的学生，则在第八组中抽得号码为___            的学生. 
14. 一个简单几何体的三视图如图所示，其中正视图是一个正三角形，俯视图是等腰直角三角形，则该几何体的体积为      
15. 若某公司从五位大学毕业生甲、乙、丙、丁、戊中录用三人，这五人被录用的机会均等，则甲或乙被录用的概率为                 
[image: image80.jpg]


16. 如图面积为4的矩形ABCD中有一个阴影部分，若往矩形ABCD投掷1000个点，落在矩形ABCD的非阴影部分中的点数为400个，试估计阴影部分的面积为            

三、解答题：（共70分）

17.（10分）如图，在直三棱柱[image: image49.wmf]111

ABCABC
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中，[image: image50.wmf]90
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，且[image: image52.wmf]E

是[image: image53.wmf]BC

中点.
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（2）求证：[image: image56.wmf]1

BC
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平面[image: image57.wmf]1
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18. （12分）为考察某种药物预防疾病的效果，进行动物实验，得到如下列联表：

	
	患病
	未患病
	总计

	服用药
	10
	45
	55

	没服用药
	20
	30
	50

	总计
	30
	75
	105


能否在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为药物有效？
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	0.05
	0.025
	0.01
	0.005

	
[image: image59.wmf]k


	3.841
	5.024
	6.635
	7.879


19.（12分）如图所示，在棱长为2的正方体
[image: image60.wmf]1111
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中，
[image: image61.wmf]E
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分别为
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[image: image64.wmf]DB

的中点．
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（1）求证：
[image: image65.wmf]EF

//平面
[image: image66.wmf]11

ABCD

；

（2）求证：
[image: image67.wmf]1
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（3）求三棱锥
[image: image68.wmf]EFC
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20.（12分）已知四棱锥S-ABCD的底面是正方形，SA⊥底面ABCD，E是SC上一点，

（1） 求证：平面EBD⊥平面SAC； 

[image: image84.png]3
e e
FiE RE
300 il::)]

RRE



（2）假设SA=4，AB=2，求点A到平面SBD的距离；

21.（12分） 从某居民区随机抽取10个家庭，获得第i个家庭的月收入xi(单位：千元)与月储蓄yi(单位：千元)的数据资料，算得eq \i\su(i＝1,10,x)i＝80，eq \i\su(i＝1,10,y)i＝20，eq \i\su(i＝1,10,x)iyi＝184，eq \i\su(i＝1,10,x)eq \o\al(2,i)＝720.

(1)求家庭的月储蓄eq \o(y,\s\up6(^)) 对月收入x的线性回归方程eq \o(y,\s\up6(^)) ＝eq \o(b,\s\up6(^)) x＋eq \o(a,\s\up6(^)) ；

(2)判断变量x与y之间是正相关还是负相关；

(3)若该居民区某家庭月收入为7千元，预测该家庭的月储蓄．

（参考公式：
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22.（12分）2012年第三季度，国家电网决定对城镇居民民用电计费标准做出调整，并根据用电情况将居民分为三类: 第一类的用电区间在[image: image71.wmf](0,170]

，第二类在[image: image72.wmf](170,260]

，第三类在[image: image73.wmf](260,)

+¥

（单位：千瓦时）. 某小区共有1000户居民，现对他们的用电情况进行调查，得到频率分布直方图如图所示. 

（1）求该小区居民用电量的中位数与平均数；
（2）本月份该小区没有第三类的用电户出现，为鼓励居民节约用电，供电部门决定：对第一类每户奖励20元钱，第二类每户奖励5元钱，求每户居民获得奖励的平均值；
（3）利用分层抽样的方法从该小区内选出5户居民代表， 若从该5户居民代表中任选两户居民，求这两户居民用电资费属于不同类型的概率. 
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